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WYJASNIENIE Nr1l
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych (Dz.U.2019 poz.1843,
ze zm.) przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami dotyczacymi przetargu nieograniczonego
ZP.271.1.9.2020 pn. ,Dostawa sredniego samochodu ratowniczo-gasniczego dla OSP
w Dziektarzewie”.

1.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z Zgdang wysokoscig , jednak z wpisem w
Swiadectwie dopuszczenia wynoszgcq 3286 mm?

Odpowiedi:
Tak.

2. Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd z manualng skrzynig biegéw 6+17?

Odpowiedi:
Nie.
Wymagana skrzynia biegdw 8-biegowa, zgodnie z pkt 9 ,,Formularza charakterystyki technicznej

i wyposazenia.

3. Co Zamawiajgcy dopusci pojazd z autopompq o wydajnosci:
- 2846 dm’/min przy cisnieniu 8 bar przy zasysaniu hgs=1,5
- 429 dm’/min przy cisnieniu 40 bar
Odpowiedi:
Nie.
Wymagana autopompa zgodna z pkt 10 ppkt 5) ,Formularza charakterystyki technicznej
i wyposazenia” - o wydajnosci minimum:
2900 dm3/min. przy ciénieniu 8 bar (0,8Mpa) oraz min. 470 dm® przy ci$nieniu 40 bar(4Mpa)

4.Czy Zamawiajqcy dopusci pojazd z kabing zawieszang mechanicznie?
Odpowiedz:
Nie.
Wymagane zawieszenie zgodne z pkt 11 ,,Formularza charakterystyki technicznej
i wyposazenia” - na poduszkach pneumatycznych samopoziomujgcych.

5.Czy Zamawiajqgcy wyrazi zgode na dostarczeniem pojazdu bez regafdw obrotowych na wyposazenie —
szczegofowy sposob rozwigzania zostanie ustalony z uzytkownikiem na etapie realizacji.
Odpowiedz:
Nie.
Wymagany regaf obrotowy zgodne z pkt 12 ppkt 6) ,Formularza charakterystyki technicznej
i wyposazenia”



6.Czy Zamawiajqcy dopusci, by stopienri ochrony masztu wynosit min. IP.55

Odpowiedz:
Nie.
Wymagany stopieri ochrony masztu IP 65 zgodnie z pkt 12 ppkt 8) ,,Formularza charakterystyki technicznej
i wyposazenia”

7.Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd z mechanicznym zawieszeniem osi tylnej?
Nie.
Wymagane zawieszenie osi tylnej zgodnie z pkt 14 ppkt 1) ,Formularza charakterystyki technicznej
i wyposazenia” - tyf zawieszenie pneumatyczne z mozliwosciq regulacji.
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